
Скутер PATRON  STILET 50 (Z)
Каталог запасных частей

Скутер PATRON STILET 50 (Z)
Каталог запасных частей

(без двигателя)

Страница 1



Скутер PATRON  STILET 50 (Z)
Каталог запасных частей

Рис. 1 Седло No. Наименование Кол-во, шт.
1 кронштейн замка седла 1
2 трос замка седла 1
3 седло 1

Рис. 2 Облицовка  внутренняя No. Наименование Кол-во, шт.
1 крючок для шлема 1
2 облицовка внутренняя переднего обтекателя 1
3 облицовка пола 1
4 крышка аккумуляторного отсека 1
5 крышка люка VIN кода 1

Рис. 3 Ящик подседельный No. Наименование Кол-во, шт.
1 крышка люка подседельного ящика 1
2 ящик подседельный 1
3 основание подседельного ящика 1
4 крышка основания подседельного ящика 1

Рис. 4 Обтекатель передний, Фара в сб. No. Наименование Кол-во, шт.
1 обтекатель передний 1
2 накладка декоративная переднего обтекателя 1
3 накладка декоративная переднего обтекателя хромированная 1
4 фара в сб. 1
5 1
6 1
7 1
8 1
9 1

10 1
11 патрон ламп стояночного света 1
12 4
13 3
14 1
15 патрон ламп фары в сб. 1
16 лампа фары 2
17 лампа стояночного света 2
18 2

Рис. 5 Бензобак в сб. No. Наименование Кол-во, шт.
1 бензобак 1
2 датчик уровня топлива 1
3 шайба фиксирующая датчика уровня топлива 1
4 прокладка 1
5 шланг топливный 3
6 шланг топливный 1
7 фильтр топливный 1
8 клапан топливный 1
9 штуцер забора топлива с сетчатым фильтром 1

10 хомутик 6

Рис. 6 Обтекатель седла No. Наименование Кол-во, шт.
1 обтекатель седла левый 1
2 обтекатель седла правый 1
3 облицовка горловины бензобака 1
4 шайба распорная 2
5 втулка резиновая 2

Страница 2



Скутер PATRON  STILET 50 (Z)
Каталог запасных частей

Рис. 7 Фонарь задний в сб., Крыло заднее, Указатели поворотов задние No. Наименование Кол-во, шт.
1 указатель поворотов задний левый/правый в сб. 1/1
2 кронштейн номерного знака 1
3 крыло заднее 1
4 фонарь задний в сб. 1
5 1
6 1
7 1
8 2
9 лампа заднего фонаря 1

10 1
11 1

Рис. 8 Багажник No. Наименование Кол-во, шт.
1 багажник 1

Рис. 9 Аккумулятор No. Наименование Кол-во, шт.
1 электрод + 1
2 аккумулятор 1
3 электрод - 1

Рис. 10 Детали электрооборудования No. Наименование Кол-во, шт.
1 реле стартера 1
2 катушка зажигания 1
3 сигнал звуковой 1
4 жгут главный в сб. 1
5 коммутатор 1
6 реле поворотов 1
7 выпрямитель-регулятор 1

8 комплект замков (зажигания, бензобака, седла, основания седла) 1 к-т

9 хому пластиковый 1 к-т

Рис. 11 Колесо переднее в сб. No. Наименование Кол-во, шт.
1 диск колесный передний с подшипниками в сб. 1
2 покрышка 120/70-12 1
3 золотник безкамерной шины 1
4 диск тормозной 1
5 болт 3
6 втулка 1
7 гайка M12X1.25 1
8 редуктор привода спидометра 1
9 трос спидометра 1

10 ось переднего колеса 1
11 втулка распорная 1
12 шарикоподшипник радиальный 2
13 манжета 1
14 диск колесный передний 1

Рис. 12 Колесо заднее в сб. No. Наименование Кол-во, шт.
1 покрышка 120/70-12 1
2 диск колесный задний 1
3 гайка M16X1.5 1
4 золотник безкамерной шины 1
5 колодка тормозная задняя с пружинами 1
6 кулачок заднего тормоза 1
7 поводок заднего тормоза 1
8 болт M8X35 1

Страница 3



Скутер PATRON  STILET 50 (Z)
Каталог запасных частей

Рис. 13 Обтекатель руля, комбинация приборов No. Наименование Кол-во, шт.
1 обтекатель руля верхний 1
2 накладка декоративная верхнего обтекателя руля 1
3 комбинация приборов 1

Рис. 14 Руль в сб. No. Наименование Кол-во, шт.
1 зеркало заднего вида левое 1
2 рукоятка руля левая /рукоятка управления дросселем 1/1
3 переключатель руля левый в сб. 1
4 обтекатель руля нижний 1
5 переключатель руля правый в сб. 1
6 руль 1
7 трос заднего тормоза 1
8 трос газа 1
9 указатель поворотов передний левый/правый в сб. 1/1

10 зеркало заднего вида правое 1
11 переключатель руля левый 1
12 кронштейн крепления рычага заднего тормоза 1
13 рычаг заднего тормоза 1
14 включатель стоп-сигнала заднего тормоза 1

Рис. 15 Система тормозная переднего колеса в сб. No. Наименование Кол-во, шт.
1(2) колодка тормозная передняя 2

3 2
4 1
5 1
6 1
7 1
8 1
9 1

10 1
11 2
12 1
13 суппорт в сб. 1
14 шланг тормозной 1
15 цилиндр тормозной в сб. 1
16 рычаг переднего тормоза 1
17 1
18 1
19 1
20 1
21 цилиндр тормозной 1
22 включатель стоп-сигнала переднего тормоза 1
23 1
24 система тормозная переднего колеса в сб. 1

Рис. 16 Двигатель в сб. No. Наименование Кол-во, шт.
1 воздухофильтр 1
2 элемент фильтрующий воздухофильтра 1
3 хомут 1
4 патрубок воздухозаборный воздухофильтра 1
5 двигатель в сб. 1
6 карбюратор в сб. 1
7 патрубок воздухозабора левой крышки картера 1
8 фильтр воздухозабора 1
9 1

10 кронштейн 1
11 кронштейн 1
12 крыло заднее 1

Рис. 17 Амортизатор задний No. Наименование Кол-во, шт.
1 амортизатор задний 1
2 1
3 1
4 болт M10X1.25X40 1
5 болт M8X30 1

сайлентблок заднего амортизатора

Страница 4



Скутер PATRON  STILET 50 (Z)
Каталог запасных частей

Рис. 18 Вилка передняя в сб. No. Наименование Кол-во, шт.
1 крыло переднее 1
2 отражатель боковой 2
3 фиксатор тормозного шланга 1
4 кронштейн переднего крыла 2
5 хомутик 1
6 болт M10X38 2
7 колонка рулевая 1
9 кронштейн верхний 1
8 1

10 1
11 1
12 скоба троса привода спидометра 1
13 амортизатор передний правый 1
14 амортизатор передний левый 1

Рис. 19 Глушитель в сб. No. Наименование Кол-во, шт.
1 глушитель с нейтрализатором 1
1 1
2 1
3 5
4 1
5 прокладка выпускной трубы 1
6 прокладка хомута глушителя 2
7 хомут крепления глушителя 2

Рис. 20 Упор боковой, подставка центральная No. Наименование Кол-во, шт.
1 упор боковой 1
2 болт 1
3 пружина бокового упора 1
4 подставка центральная 1
5 ось центральной подставки 1
6 шплинт 1,6х25 1
7 пружина центральной подставки 1
8 амортизатор резиновый 1

Рис. 21 Рама No. Наименование Кол-во, шт.
1 кронштейн крепления двигателя 1
2 сайлентблок 2
3 кронштейн 1
4 ось кронштейна крепления двигателя 1
5 ось кронштейна крепления двигателя 1
6 рама 1
7 защита днища 1
8 брызговик  переднего колеса 1
9 отсек аккумуляторный 1

10 гайка М10 2
11 кронштейн 1

Рис. 22 Комплект инструмента, комплект ПДУ No. Наименование Кол-во, шт.
1 табличка заводская 1
3 табличка маркировки сертифицируемых узлов 1
4 кофр задний в сб. 1
5 комплект сигнализации с ПДУ 1
6 ремень крепежный аккумулятора 1
7 датчик бокового упора 1
8 стикер 1
9 комплект инструмента 1

комплект подшипников рулевой колонки

глушитель в сб.

Страница 5


